

# 我们怎样才能继续成功

■宣言

的领导核心,是时代之幸,国之太幸,是党和国家砥砺前行、走向兴盛至关重要的因素。每一个中国人都拥护这个核心,每一个党员都跟定这个核心,用实际行动增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。

(二)

有人说,世界上有两种东西最锋利,一种是剑,另一种是思想,而思想比剑更锋利。  
的确,思想就是力量。“思想的闪电一旦彻底击中这块朴素的人民园地”,就会以雷霆万钧之势光耀时代的星空,迸发出建设新世界的强大物质力量。

2021年6月18日,“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”开幕。玻璃展柜里,一份马克思《布鲁塞尔笔记》手稿原件格外抢眼,引来无数人驻足观看。其实,很多人都看不懂手稿上的文字,吸引他们的是一种神奇力量,这种神奇的力量就是真理的力量。人们要寻找和感悟的是一百年来激励我们不懈奋斗的力量之源。

科学的思想理论,总能够指引人们廓清思想迷雾、认清光明前途,具有改变历史的思想伟力。党的百年奋斗历程,党的百年真理追求,深刻昭示我们:中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是因为马克思主义行!一百年来,一代又一代中国共产党人坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,创立了毛泽东思想、邓小平理论,形成了“三个代表”重要思想、科学发展观,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,指导党和人民事业不断从辉煌走向辉煌。

时代出课题,思想解难题。想当初,面对抗日战争的过程究竟将怎样发展,中国能否取得抗战胜利,如何才能取得胜利等问题,毛泽东同志写下了《论持久战》,为最终取得抗战胜利提供了思想上政治上的指引,让当时深陷绝望中的广大中国人民豁然开朗,得到极大的鼓舞和力量。现如今,中国特色社会主义进入新时代,能不能跟上时代步伐,深刻回答全面建成社会主义现代化强国这一崭新课题,这是中国共产党人责无旁贷的理论责任。“新发展阶段、新发展理念、新发展格局”“中国式现代化新道路、人类文明新形态”“发展全过程人民民主”“绿水青山就是金山银山”……都彰显了真理的光芒、思想的伟力。面对时代之问,只要我们坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想观察时代、解读时代、引领时代,就一定走好全面建设社会主义现代化国家新征程,实现中华民族伟大复兴。

思想的伟力、真理的魅力,就在于为人民立论、为人民谋福。想当初,面对人民生活还远没有得到彻底解决的状况,邓小平同志深刻指出,“贫穷不是社会主义”,“穷了几千年了,是时候了,不能再等了”。正是在科学理论的指导下,中华大地上唱响了春天的故事,不断从温饱奔向小康、从总体小康奔向全面小康。现如今,社会主要矛盾已经发生深刻转变,人民对美好生活提出了新的更多需要、更高期待。“坚持以人民为中心的发展思想”“推动共同富裕取得更为明显的实质性进展”“解决群众急难愁盼问题”“增强人民群众获得感、幸福感、安全感”……正是在这些思想理念的引领下,我们党不断交出人民满意的答卷。面对人民之问,只要我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断回应人民期待,满足人民需要,就一定能够逐步实现共同富裕,充分彰显社会主义的本质特征和中国共产党的价值追求。

科学理论跨越历史时空,伟大思想荟萃文明精华。想当初,面对新的历史重大转折,如何在纷繁复杂的国际形势中认清和把握发展大势,邓小平同志提出“和平与发展”是时代主题,为改革开放赢得了重要战略机遇。现如今,百年变局和世纪疫情相互交织,人类社会正处于何去何从的十字路口。世界怎么了、我们怎么办,成为全世界都在思考的课题。习近平总书记提出“构建人类命运共同体”理念,深刻回答了“建设一个什么样的世界、如何建设这个世界”这一关乎人类社会前途命运的重大课题,成为引领人类文明进步方向的鲜明旗帜,为解决全球面临的共同问题提供了中国智慧、中国方案。“‘一带一路’倡议”“中国开放的大门只会越开越大”“弘扬全人类共同价值”“人类文明交流互鉴”……面对世界之问,只要我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,就一定能够始终站在历史正确的一边、站在人类进步的一边,与世界人民一起在人间正道上携手前行,共同创造更加繁荣美好的世界。

(三)

“兼绸而目自张,执本而末自从。”组织严密就会力量倍增,体系健全方能行动有力。

江西永新县三湾村,一个普普通通的小村庄,但这却是党史军史上影响深远的“一个红色地标”。1927年,毛泽东同志率领秋收起义部队来到这里,领导了著名的“三湾改编”,创造性地提出了“支部建在连上”的原则,党的组织开始向基层向前线扎根,真正开始发挥战斗堡垒的作用,红军战斗力大大增强,由此锻造出一支崭新的人民军队。毛泽东同志曾经说过,一个人活着要有心脏,党支部就是连队的心脏,把连队党支部建好,让连队的心脏强烈地跳动起来,才能使党的血液流贯我们这支部队的身躯。

时光行进到今天,在抗击世所罕见的新冠肺炎疫情的伟大斗争中,从城市到乡镇,从社区到村寨,从机关到学校,从写字楼到工厂,广大基层党组织坚决响应党中央的号召,充分发挥战斗堡垒作用,组织和带领群众打了一场与时间赛跑、同疫情抗争的人民战争。“小喇叭”“大喇叭”响彻街头巷尾,千家万户,喊出了疫情防控的“最强音”,打通了抗击疫情的“最后一公里”,凝聚了战胜灾难的强大正能量。

“历史活动是群众的事业”“把千百万劳动群众组织起来,这是革命最有利的条件”“工人阶级的力

量在于组织。不组织群众,无产阶级就一事无成”……这些马克思主义经典作家的精辟论断,深刻阐述了一个政党群众组织力的极端重要性。一百年来,我们党按照民主集中制原则,建立了由党的中央组织、地方组织、基层组织共同构成的组织体系,正是靠着这个强大的组织体系,把党员组织起来,把群众发动起来,彻底改变了过去中国一盘散沙的局面,创造了一个又一个人间奇迹。

这个体系横向到边、纵向到底,是一张覆盖广泛的组织网络。这张网络联结着各级政府机构、各类企事业单位和社会组织,联结着14亿多人民,把全国人民凝聚成了一个同舟共济的命运共同体。新的征程上,随着党的组织体系建设更加健全、更加完善,这张网络必将深深嵌入各类社会基层组织,让党的工作有效覆盖社会各类群体,切实做到哪里有群众哪里就有党的工作,哪里有党员哪里就有党的组织,哪里有党的组织哪里就有党组织作用的充分发挥。

这个体系各司其职、反应敏捷,是一套有序高效的运行机制。党中央就是大脑中枢,党的地方组织和党组织就是躯干四肢,党的基层组织就是神经末梢,党员就是细胞,全党“如身使臂,如臂使指,叱咤变化,无有留难”。新的征程上,随着组织架构的不断改革完善,必将更好地顺应时代要求,掌握和用好组织群众的规律,创新网络群众工作机制,有效组织群众,使党的群众组织力真正落到国家治理现代化实践的方方面面。

这个体系尊重首创精神、激发创造活力,展现的是一种生机勃勃的独特优势。我们永葆旺盛生命力和强大战斗力的重要原因,就在于深深植根于人民群众之中,形成了一套行之有效的组织群众、动员群众的工作方法,获得了取之不尽、用之不竭的力量。新的征程上,只要我们真正做到在思想上尊重群众、感情上贴近群众、工作上凝聚群众、行动上服务群众,不断增强群众组织力,就能够把党的领导这个最大优势充分发挥出来。

(四)

“人不率则不从,身不先则不信。”先锋最有号召力,模范最有引领力,人格最有感染力。

2021年6月29日,党中央在人民大会堂金色大厅隆重举行“七一勋章”颁授仪式,这是对先锋模范的高度褒扬,这是对英雄楷模的崇高礼赞,这是对9500多万名共产党员带头奋进新时代的莫大激励。

支前英雄马毛姐,百战老兵王占山,医者仁心吴天一,“校长妈妈”张桂梅,牺牲在脱贫攻坚一线的黄文秀……一代又一代中国共产党人的先进事迹和崇高精神感动了全中国,感召了无数人,如盏盏明灯,如簇簇烈焰,如闪闪红星,汇聚成照耀全民族的精神光芒。

习近平总书记深刻指出,“共产党人拥有人格力量,才能赢得民心”。想当年,抗日的烽火熊熊燃烧,《抗日军政大学校歌》唱遍了大江南北,“黄河之滨,集合着一群中华民族优秀的子孙,人类解放、救国的责任,全靠我们自己来承担”。一批一批“劳动界的先锋”舍生忘死、前赴后继,激励着无数中华儿女同侵略者殊死搏斗、血战到底,“向着新社会前进、前进”。“中国共产党人究竟是什么样的好人?”许多外国记者带着这个问题,来到“红色圣地”延安。他们这样描述自己看到的这群人:“这是一支中国历史上从未出现过的队伍。他们的存在,是世界的奇迹,他们的精神,是世界文明的一份财富。”

一百年的奋斗历程充分表明,党的社会号召力,既源于真理的力量,也源于人格的力量。正是有无数具有超强人格力量的优秀共产党员不断涌现,使人民群众认识我们党、信赖我们党、坚定不移跟党走。

毛泽东同志在党的七大闭幕会上,讲过“愚公移山”的故事。正是有千千万万个甘作“愚公”的共产党员,以信仰淬炼而成的强大人格力量,感动了作为“上帝”的人民群众,使他们心甘情愿、义无反顾地和中国共产党人一起奋斗。

回顾党的百年奋斗历程,危难中启航、绝境中抗争、困苦中奋斗、平凡中奉献……循着共产党人的足迹,挺立着一个个不怕牺牲、冲锋在前的傲然身影。

从1921年到1949年,党领导的革命队伍中,有名可查的烈士就达370多万人。和平建设时期,在抗震救灾、抗洪抢险、应对突发事件等急难险重任务中,哪里有困难和危险,哪里就有共产党员。新冠肺炎疫情发生以来,近400名党员、干部为抗击疫情献出了宝贵生命。脱贫攻坚战中,1800多名党员、干部将生命定格在脱贫攻坚征程上。为人民牺牲的共产党员,既有普通党员,也有党的高级领导干部,还有党的领袖家人和亲属。

为有牺牲多壮志,喊一声“跟我上”和吼一声“给我上”,一字之差、天壤之别。正是共产党人的这种牺牲、担当、奉献,谱写出感天动地、气壮山河的精神赞歌,激励了亿万中国人民。

我们正处在前所未有的伟大时代,做着前无古人的伟大事业,凡是有益于党和人民的事,共产党员都要担当起该担当的责任,事不避难,义不逃责,大胆地干、坚决地干,做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来。“一腔热血勇争先,洒去犹能化碧涛。”只要我们担当干事了、尽职奉献了,党的号召力影响力凝聚力就会越来越强,党执政的阶级基础和群众基础就会越来越坚实。

乘历史大势而上,走人间正道致远。中国共产党团结带领人民实现了第一个百年奋斗目标,中国人民自古追求的“沕可小康”梦想已然变成“活跃跃”的现实,孜孜以求的民族复兴梦想已是看得见桅杆尖头的航船。展望第二个百年奋斗目标,我们坚信:在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,就没有任何困难能够压倒中国人民,没有任何惊涛骇浪能够阻挡中华巨轮。我们将继续成功,我们必能成功!

(新华社北京9月27日电)

# 我市“三强化”筑牢药品安全“防护墙”

诚信建设万里行

本报讯 近年来,为有效防范、及时化解药品安全风险,我市坚持“三强化”推进药品安全领域治理体系和治理能力现代化建设,全力巩固全市药品安全稳定向好的形势。

强化责任建机制。我市制定了《市政府领导班子疫苗药品安全主体责任清单》,进一步完善药品安全责任体系,形成事权清晰、权责明确、上下协调、运行高效、执行有力的药品监管工作新格局。印发《宣城市2021年药品安全工作要点》,定期召开专题会议,梳理监管风险,共筑安全防线。

强化监管促规范。突出重点单位,围绕医疗机构、医疗美容机构等单位药品、医疗器械使用行为开展稽查。突出关键领域,对防护类医疗器械生产企业开展全覆盖检查,加强对抗病毒类药品、医用防护用品等监督检查。突出疫情防控,督促生产经营

# 市政府办推进“我为群众办实事”活动

学党史 悟思想 办实事 开新局  
我为群众办实事

本报讯 市政府办公室在党史学习教育中,扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

深入调研了解群众办事需求。通过12345政务服务便民热线、市政府网站“政民互动”邮箱等载体和座谈交流、走访调研等方式,结合“四送一服”双千工程、文明创建“联点共建”、乡村振兴等工作,深入联系的济川办事处城东社区、联系村泾县琴溪镇马鞍村及基层单位,开展调查研究,了解群众所思所盼。

突出重点难点办实事。常态化开展“四送一服”“访千企、抓帮扶、办实事、助发展”专项行动。对“四送一服”惠企纾困政策梳理,修订更新《宣城市支持实体经济发展政策清单》;组织各市直单位开展政策宣讲工作,

# 建平镇举办丰收节暨水稻品种观摩会

中国农民丰收节

田间观摩、配套技术讲解等多个环节。通过这次观摩会,让更多周边农户了解先进的种植技术和理念,在活动中相互学习,推广农业标准化种植。接下来,该镇还将不断完善农业生产各项服务功能,提升服务能力,开展订单种植,打造农业品牌,延伸产业链,加快推进农业现代化进程,实现巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

文明创建  
每日一题

1.以下哪一个是社会主义核心价值观的主题词?  
①爱国 ②卫生 ③民生 ④环保

社会主义核心价值观12个主题词是:富强、民主、文明、和谐;自由、平等、公正、法治;爱国、敬业、诚信、友善。

近年来,我市大力宣传普及社会主义核心价值观,形式多样,成效显著,让社会主义核心价值观价值观念深入人心,深入人心。一是媒体宣传。宣城日报、宣城电视台设置专题专栏,2018年以来发布“图说我们的价值观”公益宣传广告300多次。宣城市人民政府发布、宣城发布、文明宣城等微信公众号向市民推送核心价值观相关活动信息,



日前,广德市东亭乡组织青年党员干部开展党史学习教育,每人分享一个党史知识或者故事,畅谈自己的初心感悟,用精简的语言、优质的内容,开展“3分钟式学习”,不断推深做实党史学习教育。 沈晓文 摄